

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक के जेब से मोबाइल पार रायपुर (आरएनएस)। मंगल बाजार सब्जी मार्केट में अज्ञात व्यक्ति ने एक युवक के जेब से मोबाइल पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर आजाद चौक पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

अधेड़ को पीटा

रायपुर (आरएनएस)। धनलक्षी नगर भनपुरी में शराब के नशे में एक युवक ने अधेड़ से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर खमताराई पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पूर्व विवाद में युवक से मारपीट रायपुर (आरएनएस)। खजाना चौक के पास पूर्व विवाद को लेकर एक युवक ने दूसरे युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाइन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पैसे के लेन-देन को लेकर महिला से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। सीतलापारा गोबरानवापारा में उधार पैसे की लेन-देन को लेकर दो लोगों ने एक महिला से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गोबरानवापारा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

अवैध शराब बेचते कोचिया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। सरस्वती नगर पुलिस ने अवैध शराब के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 38 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 1100 रूपए जब्त किया है।

राज्य स्तरीय युवा महोत्सव : लोकनृत्य प्रतियोगिता में रायपुर संभाग के जिला धमतरी एवं बिलासपुर संभाग के जिला गौरैला-पेंड्रा-मरवाही पहले स्थान पर

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के साईंस कॉलेज मैदान में चल रहे राज्य स्तरीय युवा महोत्सव -2023 के अंतर्गत पहले दिन आयोजित लोकनृत्य प्रतियोगिता में आज प्रदेश के सभी संभागों से आए लोकनृत्य दलों के सदस्यों ने अपनी प्रस्तुतियों से दर्शकों का मन मोह लिया। 15 से 40 वर्ष एवं 40 वर्ष से अधिक आयुवर्ग की दो श्रेणियों में आयोजित इस प्रतियोगिता के 15 से 40 वर्ष आयुवर्ग में पहला स्थान रायपुर संभाग के जिला धमतरी, दूसरा स्थान बिलासपुर संभाग के जिला जांजगीर-चांपा एवं तीसरा स्थान दुर्ग संभाग के जिला खैरागढ़-छुईखदान-गंडई के लोकनृत्य दल ने हासिल किया।



संभाग के जिला राजनांदागांव एवं तीसरा स्थान रायपुर संभाग के जिला महासमुंद के लोकनृत्य दल ने प्राप्त किया। शुरुआती चरण में 15 वर्ष से 40 वर्ष तक के आयुवर्ग में रायपुर, बिलासपुर, सरगुजा और दुर्ग संभाग से 40 वर्ष से अधिक के आयुवर्ग में रायपुर, दुर्ग संभाग, बिलासपुर और सरगुजा संभाग के लोकनृत्य दलों ने गेड़ी नृत्य एवं डंडा नृत्य की प्रस्तुति दी।



दल के सभी सदस्य लाल वेशभूषा एवं सिर पर कलगी गमछा बांधे एवं तीसरा स्थान प्राप्त करने वाले खैरागढ़-छुईखदान-गंडई जिले के लोकनृत्य दल के पुरुष सदस्य पाले एवं हरे परिधान में, कलगी गमछा बांधे हुए एवं युवतियां

पारंपरिक वेशभूषा एवं आभूषणों से सुसज्जित होकर नृत्य प्रस्तुत किया। प्रतियोगिता में 40 से अधिक आयुवर्ग में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले गौरैला-पेंड्रा-मरवाही जिले के लोकनृत्य दल के सभी पुरुष सदस्य पीला कुर्ता, नीला कोट एवं सफेद धोती के परिधान एवं गमछा कलगी बांधे हुए एवं दूसरा स्थान पाने वाले राजनांदागांव जिले के लोकनृत्य दल द्वारा छत्तीसगढ़ के लोक रियाजों को प्रतिबिंबित करते हुए पारंपरिक वेशभूषा के साथ और तीसरे स्थान पाने वाले महासमुंद जिले के लोकनृत्य दल ने रोमांचकारी सामंजस्य के साथ कदम से कदम मिलाकर बेहतरीन प्रस्तुति दी।

बिलासपुर में महिला को जिन्दा जलाया... 70 फीसदी से अधिक जली हालत में रेलवे ट्रैक के पास तड़पती मिली महिला

बिलासपुर (आरएनएस)। न्यायधानी में महिला जली हुई हालत में मिली है। महिला ने सोने के गहने पहने हुए हैं। जिससे महिला के संपन्न परिवार के होने का अनुमान लगाया जा रहा है। महिला की स्थिति गंभीर है। बताया जा रहा है कि महिला 70 फीसदी से अधिक जल चुकी है। रेलवे ट्रैक के पास पड़ी महिला को राहगीरों की सूचना के बाद पुलिस ने अस्पताल पहुंचाया है।



देर शाम सिविल लाइन पुलिस को सूचना मिली की उरलापुर रेलवे स्टेशन के आगे ठेठा डबरी रेलवे ट्रैक के पास ऐसी आशंका है कि किसी ने महिला को जिंदा जलाने की कोशिश की है। मामला सिविल लाइन थाना क्षेत्र का है।

स्थिति में झूलसी हुई पड़ी थी। महिला को सिविल लाइन पुलिस ने तत्काल समुदाय पहुंचाया जहां पुलिस ने उसका कथन लेने का प्रयास किया पर उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए बयान दर्ज नहीं हो सका। पुलिस ने कार्यपालक मजिस्ट्रेट के सामने भी उसका बयान दर्ज करवाया जा रहा पर महिला की गंभीर स्थिति को देखते हुए बयान दर्ज नहीं हो सका। महिला की उम्र 35 से 40 के बीच बताई जा रही है ऐसी आशंका लग रही है कि किसी ने उसे जलाकर रेलवे ट्रैक पर छोड़ दिया है। या उसने खुद आत्महत्या की कोशिश की है यह अभी स्पष्ट नहीं हो पाया है।

महिला छत्तीसगढ़ी में बात करने का प्रयास कर रही है। मगर जलने के कारण उसकी बदनवास स्थिति को देखते हुए उसका बयान दर्ज नहीं करवाया जा सका है। उसके हाथ की उंगलियों में दो सोने की अंगूठी हैं, कान में भी महिला ने सोने के टोप पहने हैं। वह पैर में बिछिया पहना है। जिससे अनुमान लगाया जा रहा है कि महिला समुद्र परिवार से होगी। पुलिस आसपास लगे सीसीटीवी कैमरा से महिला के साथ हुई घटना की जानकारी जुटा रही है। साथ ही साथ ही थानों में दर्ज गुणशुद्धी के प्रकरणों से भी महिला की शिनाख्त करने की कोशिश कर रही है।

चैन स्नेचिंग के 5 मामले का हुआ खुलासा, चार आरोपी चढ़े पुलिस के हत्थे

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के कोतवाली और खम्हारडीह थाना क्षेत्र में चैन स्नेचिंग के 5 मामले का खुलासा करते हुए पुलिस की टीम ने 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 5 नग सोने की चेन और 4 नग एकिटवा वाहन जब्त किया है। मामले का खुलासा करते हुए पुलिस ने बताया कि शहर में लगातार हो रहे चैन स्नेचिंग के मामले को देखते हुए पुलिस की टीम जांच में लगी थी। जांच के दौरान पुलिस ने घटना में शामिल आरोपी न्यू राजेन्द्र नगर निवासी भरत रघुवंशी के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त हुई, जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा भरत रघुवंशी 24 वर्ष निवासी महावीर नगर की पतासाजी कर उसे पकड़ा गया।

टीम के सदस्यों द्वारा चैन स्नेचिंग की घटनाओं के संबंध में पूछताछ करने पर उसके द्वारा किसी भी प्रकार से अपराध में अपनी संलिप्तता नहीं होना बताकर टीम को लगातार गुमराह करने का प्रयास किया जा रहा था कि टीम के सदस्यों द्वारा प्राप्त साक्ष्यों के आधार पर कड़ाई से पूछताछ करने पर वह अपने झूठ के सामने टिक न सका और अंततः चैन स्नेचिंग की उक्त घटनाओं को अपने साथी ज्ञानल पृथ्वानी 24 वर्ष, निखिल गोविंदानी 26 वर्ष एवं सुशील सचदेव 33 वर्ष के साथ मिलकर अंजाम देना स्वीकार किया है। पुलिस ने चारों आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से लूट की कुल 5 नग सोने की चेन वजन लगभग 5.5 तोला एवं घटना में प्रयुक्त 02 नग एकिटवा वाहन जब्त किया है।

अग्निवीर पुरुष भर्ती परीक्षा के परिणाम घोषित छत्तीसगढ़ से 433 अभ्यर्थियों को मिली सफलता

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में अग्निवीर भर्ती के लिखित परीक्षा के परिणाम 29 जनवरी, 2023 को घोषित कर दिए गए हैं। छत्तीसगढ़ से लिखित परीक्षा में शामिल 1367 अभ्यर्थियों में से 433 अभ्यर्थियों का चयन जीडी, अग्निवीर तकनीकी, अग्निवीर क्लर्क और अग्निवीर ट्रेड्समैन के लिए किया गया है।



व्रीफिंग और डिस्पैच के लिए 31 जनवरी, 2023 को सुबह 08.30 बजे सेना भर्ती कार्यालय, रायपुर में उपस्थित होना जरूरी है। सभी सफल अभ्यर्थियों को ट्रेनिंग 01 मार्च, 2023 से अलग-अलग ट्रेनिंग सेंटर में शुरू होगी। भारतीय सेना सभी सफल उम्मीदवारों को हार्दिक बधाई देती है और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करती है।

नाबालिग बालिका को डरा धमकाकर बलात्कार करने वाला आरोपी को कुरुद पुलिस ने किया गिरफ्तार, नाबालिग पीड़िता हुई तीन महीने की गर्भवती

पुलिस अधीक्षक द्वारा नाबालिग मामले की गंभीरता को लेते हुए, त्वरित कार्यवाही किये जाने के दिये थे निर्देश

लडकी पीड़िता पर आरोपी ने बुरी नियत रखकर प्रार्थिया की लडकी को आरोपी सुर्देशन नागरची अपने घर में बुला बुला कर लगातार लडकी से जबरदस्ती शारीरिक संबंध बनाकर बलात्कार करता था। आरोपी के द्वारा किसी को बताने पर जान से मारकर खत्म कर दूंगा कहकर धमकी दिया जाता था कि दिनांक 27.01.23 को पीड़िता का तीन माह से माहवारी नहीं आने से कुरुद के पैथालॉजी लैब में जाकर चेक कराने से पता चला कि पीड़िता तीन माह से गर्भवती है। घटना की जानकारी तुरंत पुलिस अधीक्षक

महोदय प्रशांत ठाकुर को दी गई जिस पर पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा नाबालिग के मामले को गंभीरता से लेते हुए तत्काल कार्यवाही के निर्देश दिए गए जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मेधा टेंभुकर साहू मार्गदर्शन में एसडीओपी कुरुद के नेतृत्व में थाना प्रभारी द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए चंद्र घंटे में आरोपी सुर्देशन नागरची पिता सुकालू नागरची उम्र 60 वर्ष निवासी संजय नगर कुरुद थाना कुरुद का हिरासत में लेकर पुछताछ किया



जो घटना करने से स्वीकार करने पर अप0क्र.57/ 23 धारा 294, 323, 506, 376, (2) (एन) भादवि0 4, 6 पाकसो एक्ट के तहत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर न्यायालय पेश की जा रही है।

राख मिश्रित पानी से अहिरन नदी का अस्तित्व खतरे में

कोरबा (आरएनएस)। हसदेव ताप विद्युत संयंत्र कोरबा पश्चिम एचटीपीपी के डगनियाखार स्थित राखड बांध से राख मिश्रित पानी अहिरन नदी में समा रहा है। बताया जा रहा है कि राखड पानी बहाने का काम पिछले 15 दिनों से लगातार जारी है। इससे अहिरन नदी का अस्तित्व खतरे में है।



इस संबंध में जब एई राजिनेश ठाकुर से बात की गई तो उनका कहना था कि कहां बह रहा है उतना कोई ज्यादा थोड़ी न है, टिन डिस्चार्ज ही जा रहा है, पाइप बंद है हमारा पानी साफ करके ही भेजा जा रहा है। पानी साफ नहीं है फिल्टर करके ही पानी भेजा जा रहा है। ये राखड पानी नहीं है। अधिकारी ने तो पल्ला झाड़ते हुए साफ कह दिया कि ये राखड

पानी नहीं है। अब आप जरा इन तस्वीरों और वीडियो में दिखाई दे रहा पानी पर नज़र डालते करिये कि क्या ये सफेद रंग का राखड पानी जो अहिरन नदी के स्वच्छ पानी में मिलकर उसे दूषित कर रहा है। इस संबंध में जब पर्यावरण अधिकारी शैलेश पिस्टा से दूरभाष पर जानकारी चाही गई तो उनके द्वारा फोन रिसीव नहीं किया गया। यही वजह है जब जिम्मेदार अधिकारी अपने कर्तव्य से पल्ला झाड़ते तो फिर कोई भी संयंत्र क्यों अपनी मनमानी नहीं करेगा। विभाग की अनदेखी से कोई कार्रवाई नहीं हो रहा है।

राज्यपाल हरअवतार वेलफेयर सोसायटी के स्वर्ण जयंती समारोह में हुई शामिल

मौसमयटी द्वारा पिछले 50 वर्षों से किये जा रहे सेवा कार्यों को सराहा रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उड़के अपने भोपाल प्रवास के क्रम में आज हरअवतार वेलफेयर सोसायटी के 50 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर आयोजित स्वर्ण जयंती समारोह में शामिल हुईं।

राज्यपाल सुश्री उड़के और अन्य अतिथियों ने हरअवतार सोसायटी की स्मारिका का विमोचन किया। समारोह में आदिवासी कन्या छात्रावास की बालिकाओं को गीजर, पंखे सहित जरूरी सामग्रियां भी वितरित की गईं। राज्यपाल सुश्री उड़के ने अपने संबोधन में हरअवतार वेलफेयर सोसायटी के 50 वर्ष पूर्ण होने तथा स्वर्ण जयंती समारोह के आयोजन के लिए प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्ष रूप से जुड़े सभी को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि पिछले 50 वर्षों में वेलफेयर सोसायटी ने समर्पित होकर मानवता की सेवा की है। राज्यपाल ने कैमरा पीड़ितों की मदद, रक्तदान शिविर, आंखों के निःशुल्क इलाज के लिए अस्पताल का संचालन, जरूरतमंदों को मुफ्त दवाई वितरण के साथ ही पारिवारिक मिलन के माध्यम से समाज उन्नयन के सोसायटी के

प्रयासों की प्रशंसा की। साथ ही गरीब स्कूली छात्र-छात्राओं की आर्थिक मदद, स्कॉलरशिप, कॉपी-किताब की व्यवस्था और आदिवासी छात्राओं को पढ़ने के लिए प्रेरित कर जाए प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्ष रूप से जुड़े सभी को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि पिछले 50 वर्षों से जुड़े सभी व्यक्तियों के सम्मान को अभूतपूर्व पहल बताया और इससे प्रेरित होकर अन्य लोगों के सोसायटी से जुड़ने तथा मानवता की सेवा के संकल्प को विस्तार मिलने की बात कही। राज्यपाल ने कहा कि जीवन में जो कुछ भी हासिल किया है वह अमूल्य है उन्होंने इसके लिए ईश्वर, अपने अभिभावकों व गुरुजनों के

प्रति कृतज्ञता व्यक्त की। उन्होंने मानवता के भाव से ही लोगों की सेवा और सहायता करने की बात कही। राज्यपाल सुश्री उड़के ने कहा कि हमारा कद कितना भी बड़ा हो जाए किंतु हमें अपने संबंधों को नहीं भूलना चाहिए। उन्होंने अपने अनुभव साझा करते हुए युवावस्था से ही सेवा कार्यों से जुड़ने की बात कही और इसके महत्व को रेखांकित किया तथा सेवा को आत्म संतुष्टि का मूल मंत्र भी बताया। राज्यपाल ने कहा कि छत्तीसगढ़वासियों से मुझे असमिप्रेम मिला और लोगों की सहायता के उद्देश्य से ही राजभवन को जनभवन के रूप में बदलने का कार्य किया।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring a logo, contact information, and a large banner in Hindi that reads 'अधिकार ही न्याय तक' (Rights are up to justice). The text below the banner discusses the union's commitment to social justice and provides details about its activities and contact points.